OPORTUNIDADES DE EMPLEO
· En la actualidad a pesar de contar con múltiples habilidades a demostrar y de contar con la capacidad suficiente en cuanto a conocimientos y experiencia, para estos tiempos se busca una larga lista de recomendaciones para poder adquirir un buen empleo.
·   Mi posición ante  esta situación es negativa, para aquellos que cometen injusticias, sin saber que tanto puede ayudarles un empleado a producir mejores ganancias, pero uno nunca lo sabrá si este no le da la oportunidad de demostrárselo.
· Ahora tratar de conseguir un buen empleo, requiere de personas que crean que son capaces.
· Para por lo menos llamar la atención de las personas interesadas, toman como punto primordial el conocimiento que se tiene acerca del trabajo requerido
· Ya que se le da una especial importancia  al personal que responde satisfactoriamente a las peticiones sin importar la edad y el género.
· Además los posibles funcionarios tendrán que ser seleccionados sin que haya algún tipo de discriminación basados en ridículos criterios como la edad, género, religión, color de piel, origen social o preferencias sexuales.
· Gracias a todos estos estereotipos las personas tienen menos posibilidades de obtener  un empleo digno.
· Emprender empresas con socios ayudaría a la economía, pero sé que se tiene que invertir un gran capital, además que es difícil hacer que un negocio prospere. Pero con verdadera dedicación y considerándolo un propósito, esto se puede realizar.
· [bookmark: _GoBack]Si las empresas comienzan a crecer o existen más, hay una mejor posibilidad de que aumente la tasa de empleo, pero hay que ser realistas, no siempre las cosas son como uno desea aunque fueran para bien.
La tasa de desocupación en años anteriores ha sido entre un promedio del 5% al 7%, eso quiere decir que ese porcentaje arroja una cifra cercana a 70,000 personas desempleadas
En conclusión, ¿Por qué no darles una oportunidad?, hacer que todos ganen, terminar con los monopolios y hacer que la economía aumente y dejar mejores ganancias para el futuro del país.

