[bookmark: _GoBack]BIOGRAFÍA
Alejandra Chávez Mora, nació el 18 de abril de 1977, es originaria de Tepeaca y sabe lo que es trabajar desde pequeña, fue la última hija en nacer y al ser una niña mimada, nunca le faltó nada, era muy sociable de pequeña y le decían pingüis por ser baja de estatura, una anécdota interesante que contó, fue que en una vacaciones de verano, visitaron las playas de Acapulco y vivió una experiencia que pocos tienen la oportunidad de ver, en un yate logró ver varios delfines saltando casi junto de ella.
Estudio su primaria en la escuela “Manuel Ávila Castillo”, en donde cursó los mejores años de su vida y su secundaria la curso en la “Filiberto Quiroz”, la materia que nunca le gusto fue inglés, después comenzó a trabajar y conoció a Pedro Vera.
Después de años contrajeron nupcias en el 2002 ambos se dedican al comercio y afortunadamente son exitosos en todos los aspectos de su vida, ahora tienen 4 hijos de los que se sienten muy orgullosos y espera vivir muchísimos años para poder convivir con sus nietos, pero que persona no espera eso.
