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En la actualidad se estima que hay más población de joven con títulos, pero sin la posibilidad de encontrar un buen empleo, a pesar de contar con múltiples habilidades a demostrar y de contar con la capacidad suficiente en cuanto a conocimientos, pero con poca o nula experiencia.
Para estos tiempos para conseguir un buen empleo se tiene que contar con una rúbrica, parámetros que indican que tan eficiente serás para el empleo.
Ahora el puesto del trabajo dependerá de que las personas que reciben esas rubricas, crean que serás el más indicado para tener la oportunidad de tener el puesto.
Para ser honestos creen que se le da una mayor importancia a las personas que responden satisfactoriamente, en mi opinión sí, pero eso no basta ya que en ocasiones se dejan llevar solo por estereotipos, no digo que siempre, pero si cada cierto tiempo. Además los posibles funcionarios tendrán que ser seleccionados sin que de por medio haya discriminación, como por ejemplo las preferencias sexuales, la religión, etc. O humillación, por ejemplo el hacer pruebas sin que sea realmente necesario.
Gracias a todos estereotipos, las personas tienen un pequeño porcentaje de poder adquirir un puesto de trabajo.
Yo no propongo soluciones, solo opciones, que tal si un determinado grupo de personas se unen y juntan un capital para hacer un negocio, pero como están los tiempos, dudo mucho que prospere. Una encuesta reciente por una organización muy conocida arrojo que empezara la creciente económica hasta el 2015, mientras a seguir buscando empleo para poder ser parte de esa corriente.
¿No se supone que las empresas ganan más si se siguen expandiendo?, entonces porque no hacerlo.
No es mejor, entre más empresas más trabajos y entre más trabajos menos desempleo y entre menos desempleo, más ganancias y entre más ganancias más capitales y entre más capital mejor calidad en todo.
¿Por qué no darles una oportunidad?, hacer que todos ganen y así brindar un mejor futuro.


